
平成 30 年度第 2回日進市保健センター運営協議会議事録 

＜概 要＞ 

日 時     平成 31 年 3 月 18 日（月曜日）午後 1時 30 分から午後 2時 35 分まで 

場 所     日進市保健センター西館会議室 

出席者     （委員 10 名） 

土岐由香理（医師）、中井英貴（歯科医師）、東公彦（歯科医師）、長谷川清（薬剤

師）、坂野紘（保健センター診療管理者）、堀之内秀紀（日進市社会福祉協議会会

長）、市川豊（あいち尾東農業協同組合日進地域総括理事）、佐藤里美（日進市地

域女性団体連絡協議会会長）、市川みどり（学識経験者）、松元里美（(公募市民) 

（順不同） 

欠席者     2 名  

事務局     小塚多佳子（健康福祉部参事）、伊東あゆみ（健康課長）、牟田貴子（健康課課長

補佐）、西尾直樹（健康課課長補佐）、小川まゆみ（健康課課長補佐兼成人保健係

長）、川田敏章（健康課保健企画係長）、木村文香（健康課保健企画係管理栄養専

門員）、藤井明子（健康課母子保健係長）、森理恵（健康課母子保健係保健専門員）、

奥田美紀（健康課成人保健係主査） 

傍聴の可否    可 

傍聴の有無   無 

＜内 容＞ 

会長  あいさつ 

事務局 資料の追加について説明します。（追加資料説明） 

事務局 以後の進行につきましては、会長にお願いします。 

会長  それでは、議題に入ります。本協議会は傍聴が可能な会議となっております。本日傍聴希

望者はありますか。 

事務局 ありません。 

会長  それでは、議題（1）平成 30 年度事業実施状況について事務局より説明をお願いします。 

事務局 議題（1）平成 30 年度事業実施状況について説明。（資料№1～4） 

会長  意見や質問がありましたらお願いします。 

委員  資料№4-1 について、健康・福祉フェスティバルの歯科医師会ブースの参加者が 244 人と

なっていますが、延べ人数でしょうか。 



事務局 資料№4-2 のとおり、愛豊歯科医師会日進支部の欄の「唾液元気度チェック」、「咬合力チ

ェック」、「歯科相談」の実績を合計した人数です。 

委員  実人数は、それよりも少ないということですね。来場者は、子ども連れが多いでしょうか。 

事務局 子ども連れも多く来場していますが、60 歳以上の高齢者層も多く来場しています。 

会長  他に意見や質問はありますか。 

    特にないようですので、議題(2)平成 31 年度事業計画案について事務局より説明をお願い

します。 

事務局 議題(2)平成 31 年度事業計画案について説明。（資料№5～6） 

会長  意見や質問がありましたらお願いします。 

委員  事業の周知、広報活動にかなり力を入れていると思いますが、それによってどの程度の人

に知ってもらえたかが重要だと思います。保険会社等と広報活動を行った結果として、ど

の程度効果があったと考えていますか。 

事務局 保険会社や協会けんぽとの連携による広報活動による効果は不明ですが、同封チラシを見

たという人からのがん検診に関する問い合わせや相談が増えたと考えています。また、40

歳以上の人への受診券の個別通知などを行ったことも合わせると、全体として、これまで

がん検診への意識が少なかった人への PR効果は上がっていると考えています。 

会長  他に質問や意見はありますか。 

他にないようですので、議題(2)について、承認に移ります。 

承認される方は挙手をお願いします。 

委員  （全員挙手） 

会長  全員挙手のため、議題(2)は承認されました。 

本日の議題は以上となりますが、その他事務局から何かありますか。 

事務局 1 点報告があります。 

    今年度、保健センター本館及び西館の屋上防水工事を行いました。平成 30年 11 月に着工 

    し、平成 31年 2 月末に完了しましたのでご報告します。 

会長  議事は以上で終了しました。委員の皆様には、議事進行に協力をいただきありがとうござ 

いました。議事進行を事務局に返します。 

事務局 皆さまご審議ありがとうございました。 



今年度の運営協議会は以上となります。また、3月をもちまして、現在の委員の皆様の任 

期は終了となります。 

運営協議会の閉会にあたりまして、健康福祉部参事から一言ご挨拶申し上げます。 

健康福祉参事 あいさつ 

事務局 これをもちまして、運営協議会を終了させていただきます。ありがとうございました。 

（午後 2時 35 分終了） 


